

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
«Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)»
другого (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному
транспорті)»
спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)»
галузі знань 27 «Транспорт»

Експлуатація міжнародних транспортних систем вимагає спеціалістів з актуальними знаннями інноваційних технологій управління транспортною інфраструктурою. Це актуалізує випуск відповідних спеціалістів другого (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» спеціальності 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)».

Представлена освітньо-професійна програма розроблена співробітниками кафедри Організації авіаційних перевезень НАУ після консультацій з потенційними роботодавцями та науковцями. Програма передбачає розвиток експериментально-дослідницьких навичок у студентів, здатних самостійно розробляти стратегії розвитку транспортних технологій та систем, розробляти нові методи і засоби проектування транспортних технологій, а також досліджувати теоретичні і експериментальні моделі функціонування транспортних систем та їх елементів, що відрізняє її від інших.

Програмою передбачено вивчення комплексу дисциплін, спрямованих на надання знань та вмінь з аналізу, прогнозування, керування даними дорожньої мережі на базі ГІС, розрахунок прогнозних показників проєктів з транспортного планування до їх реалізації, оптимізацію маршрутів громадського транспорту, прогнозування пасажиропотоку, обсягу транспортної роботи та інших показників, впорядкування вантажних перевезень в місті або іншій територіальній одиниці, обґрунтування обсягу інвестицій в проєкти транспортної інфраструктури.

У ОПП немає аналогів серед ЗВО України щодо врахування галузевого контексту функціонування авіаційного сектору.

Підприємство ТОВ «БЕСПАЛОВ ЛАБ» підтримує освітньо-професійну програму підготовки магістрів «Організація перевезень і управління на транспорті (повітряному)».

Директор ТОВ «БЕСПАЛОВ ЛАБ»



Дмитро БЕСПАЛОВ